
 

0fsted  guide to 
proportions 

Vast/overwhelming majority/almost all 
97% - 100% 

Very large majority, most 
80% - 96% 

Large majority 
65% - 79% 

Majority 
51% - 64% 

Responses Year YR 15% (18) Y1 16.6% (20) Y2 15% (18) Y3 14.1% (17) Y4 9.1% (11) Y5 12.5% (15) Y6 11.6% (14) 
28%  Class RP % RL % 1K % 1W % 2L % 2PG % 3SP % 3W % 4MT % 4T % 5C % 5T % 6FT % 6J % 

2014-2015 
8.6% parental return 

(1st year of online survey) 

2015-2016 
26% parental return 
(2ndt year of online survey 

2016-2017 
28% parental return 

(hard copy surveys) 

3 year 
Aver. 

(2 yr. av.) 

 

Yes No Don’t 
Know 

Yes No Don’t 
Know 

Yes No No 
answer 

Yes 

1 My child enjoys school 97 3  95 5  96 4  96.0 

2 My child is safe & well-looked after in school 97 3  98 2  93 7  96.0 

3 There is a good standard of behaviour at this school 97 3  91 9  89 10 1 92.3 

4 
My child knows the steps to take if he or she feels 
they are being bullied 

84 16  89 11  82 11 7 85.0 

5 Bullying is dealt with effectively within the school 89 11  83 17  71 16 12 81.0 

6 
If needed, my child & I receive good information, 
advice & guidance 

87 13  90 10  86 8 6 87.6 

7 My child is well taught at school 95 5  97 3  96 4  96.0 

8 My child is making good progress in his/her learning 95 5  91 9  91 8 1 92.3 

9 
I am kept well informed about how my child is getting 
on in their learning 

89 11  89 11  88 11 1 88.6 

10 
The school works closely with parents to support their 
child 

86 14  86 14  89 8 2 87.0 

11 My child receives appropriate homework for their age 81 19  74 26  79 18 3 78.0 

12 
The school’s curriculum provides good learning 
opportunities 

86 14  92 8  98 2  92.0 

13 
The school provides an interesting range of activities 
outside lessons 

   94 6  97 3  (95.5) 

14 
In KS2 there is a wide range of extra-curricular 
activities in which the children can participate 

70  30  90  10  69 3 28 76.3 

15 
I am kept well—informed about the work of the school 
and what is going on 

97 30  97 3  92 8  95.3 

16 I use the school website to access information 92 8  89 11  87 12 1 89.3 

17 
I use the VLE to support my child’s learning & remain 
abreast of what is going on in the class 

57 43  51 49  55 45  54.0 

18 
The arrangements for my child to settle in when 
he/she started school were good 

92 8  98 2  81 7 12 90.3 



 

 

0fsted  guide to proportions 
 

Vast/overwhelming majority/almost all 
97% - 100% 

Very large majority, most 
80% - 96% 

Large majority 
65% - 79% 

Majority 
51% - 64% 

Responses Year YR 14.2% (16) Y1 14.2% (16) Y2 21.2% (24) Y3 12.0% (13) Y4 9.7% (11) Y5 13.3% (?15) Y6 15.9% (18) 
28%  Class RB 8% RL 6% 1JP 11% 1K 4.5% 2PG 11% 2W 10% 3SP 5% 3W 7% 4C 5% 4T 6% 5C 8% 5J 5% 6RT 11% 6T 5% 

2014-2015 
8.6% parental return 

(1st year of online survey) 

2015-2016 
26% parental return 
(2ndt year of online survey  

2016-2017 
27.9% parental return 

(hard copy surveys) 

3 year 

Aver. 

Yes No Don’t 
Know 

Yes No Don’t 
Know 

Yes No Don’t 
Know 

Yes 

19 
Our catering staff provide quality school meals 
 

76 24  94 6  87 5 8 85.6 

20 
The school encourages my child to be healthy 
 

86 14  92 8  96 4  91.3 

21 
The school works well with FABB to help provide 
resources which enrich the curriculum 

100 0  97 3  98 1 1 98.3 

22 
My child benefits from the distinctive Christian 
ethos of this school 

92 8  90 10  94 4 2 92.0 

23 
Visitors are made to feel welcome in the school 
 

100 0  99 1  98 2  99.0 

24 
The school is well-led and managed 
 

100 0  97 3  80 17 3 92.3 

25 
I am able to approach the school if I have a query 
or concern 

97 3  98 2  94 6  96.3 

26 
The school tries to consider and act upon views 
and suggestions made by parents & carers 

87 13  95 5  79 18 3 87.0 

27 
My child has enjoyed and engaged with their  class 
topics this year 

      96 3 1  

28 
Homework arrangements have been clear and 
manageable for my child 

      78 18 4  

29 
The new cursive handwriting arrangements have 
made a difference to my child’s handwriting & 
presentation 

      72 20 8  

30 
The new 99 Club has made a difference to my child’s 
mental arithmetic 

      74 13 13  

31 
My child & I are supported effectively if we have 
bullying concerns 

      70 14 16  

32 
My child has been able to access more equipment and 
activities at playtimes 

      90 6 4  

33 
I use the VLE more regularly to support my child’s 
learning & remain abreast of what is going on in class 

      51 47 2  


